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OBRAZLOŽITVE K OBLIKOVANJU CENE VRTCA ZA OBDOBJE OD DECEMBRA 2017  

V izračunu cene oskrbnine vrtca so ocenjeni stroški za leto 2017. Nekatere postavke pa so izračunane 

že s  predvidenim povečanjem v letu 2018. 

Bruto plače so povprečne plače  obdobja september in oktober 2017. Septembra so se spremenili 

osnovni plačni razredi za administrativno – tehnične delavce (skupina J). V letu 2108 se planirajo za 

vzgojiteljice spremembe v nazive in redno napredovanje pomočnic vzgojiteljic ter tehničnega osebja. 

V koloni A so konti v glavni knjigi. 

V koloni B je naziv stroška. 

V koloni C so sodila za stroške, za katere nimamo direktnih obremenitev glede na to, da vrtec posluje 

v okviru šole Šenčur. 

V koloni D so podatki za stroške materiala in storitev za obdobje enega leta.  

V koloni E so stroški za obdobje enega meseca. 

V koloni F so stroški povečani za 1 %, razen regresa, jubilejnih nagrad in solidarnostne pomoči. 

V koloni G so stroški porazdeljeni na enoto – otroka v oddelku drugega starostnega obdobja glede na 

normative (4- 6 let).  

V koloni H so stroški na otroka v prvem starostnem obdobju (1- 3 leta). 

 

Izračun cene na enoto je odvisen od vrste stroška. Pri plačah so stroški razdeljeni glede na število 

delavcev, ki direktno obremenjujejo oddelek. Število delavcev iz delovnega časa je 47. Na drugo 

starostno skupno pripada vzgojiteljic in pomočnic vzg. 24,75, za prvo 10,75. Delež tehničnega osebja 

11,50 delavca je razporejen v enaki višini med vse otroke. 

Stroški ogrevanja, elektrike, vode, komunalnih storitev so za matični vrtec Šenčur in Visoko izračunani  

po dejanskih stroških, za enoto v Voklem pa so sorazmerno razdeljeni glede na vse oddelke na šoli 

oziroma na število otrok. 

Stroški, za katere ne dobimo račune skupno za šolo in vrtec, so razporejeni glede na število otrok ali 

delavcev. 

Strošek prehrane na dan je 1,82 € na otroka. 
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